

为补偿被短信“请”入拘留所?

拆迁户质疑自己遭遇“钓鱼执法” 警方表示是依法办案

“街道办负责人发一条短信约我谈话,却被派出所带走‘聊聊’,随后又被直接送到拘留所。不仅如此,行政处罚书上,我的身份证号码还错了8个数字,不是钓鱼执法又是什么?”昨日下午,刚从合肥市包河区法院开庭庭的刘萍如是对记者说。对此,作为被告方的合肥市公安局包河分局则在庭审中表示,完全是依法办案,不存在任何违规及违法之处。

实习生 席阳 记者 雷强



资料图片(图文无关)

被告

我们是依法办案

“只有祖居户才享有这样的赔偿条件,你是近几年转来的,无法享有两百万和两套住房的赔偿。”作为被告的合肥市公安局包河分局明确表示。同时,被告表示,在明确告知街道办主任到区里开会了,仍然把患病的母亲带到街道,披上军大衣,不愿离去,严重影响了街道的正常办公。

刘萍坚决不认同:“我没有说两百万和房屋,只是街道领导说可以变通赔偿条件,让我自己提出的。并且我是应约不是信访,父母是担心我在街道的安全才来看我的,不是我安排他们的。更可气的是,警察在报案前就介入了此事,报案竟在出警后。”

对此,被告方表示:“刘萍在办公室大吵大闹才会行政拘留的,我们有法可依,我们的证据也是具有合法性,客观性,关联性的。录像中刘萍用电话和父亲通话也明显看出是她遥控父母在街道留宿不愿离去。对于原告所说的时间差异是因为口头报案和记录是有时间差的。可能不了解我们办案的程序,刘萍的拒绝签字也算被告告知,是可以口头传唤的。”

该案未作当庭宣判。

原告 短信约见却被警察带走

刘萍家住合肥包河区义城镇街道南徐村岗前97号。由于拆迁的问题,一直与街道办谈不好。直到2010年2月3日,她收到了街道办主任发来的短信:“刘萍你好:星期五上午到我办公室。”

“我等了整整一个上午,没见到街道办主任人影。”原告刘萍在诉状中表

示,“直到下班后,街道办工作人员将我领到一楼会议室。这时会议室已坐有四、五个人,双方为补偿交涉了一个多小时,不欢而散。随后,我又回到了二楼主任办公室。不久,有人通知我说领导让到楼下会议室谈话。万万没想到,我刚一下楼就碰到义城镇派出所

的几名警察。”

对于自己被送到拘留所的原因,刘萍说:“2009年3月我全家三代人居住的房屋被包河区义城镇拆迁,补偿一直没谈好。2009年7月27日我还在南徐村村委书记办公室遭打致伤。我报了警,求助了媒体,他们觉得我让他们丢了脸。”

在刘萍出示的行政处罚决定书上,原先打印的身份证号码的确被手写改了8个数字,并且加盖了专用章。另外,打印好的证人李建军的名字也被手写改成“李海军”。

疑点 身份证号码连错8个数字?

刘萍在诉状中表示:“5号深夜后,我被带到一个新的陌生场所,他们才出示合肥市公安局包河分局行政处罚决定书,并要求我在决定书上签字。对此,我坚决拒绝,进了拘留所。”刘萍认为,行政处罚决

定书的硬伤在于身份证号码的错误。“打印好了的处罚书上,我身份证号码错了8个数字。如果是我闹事后才抓我,应当查清楚我的身份证号码。由此可见,这处罚书是早就为我预备好了的。”

凤阳西部石灰窑“泛滥成灾”

省环保厅要求强力整治 当地出台奖励措施敦促自行关闭

星报讯(林波 记者 俞宝强) 近年来,在巨大的利益驱动下,凤阳县西部建材加工企业群土法上马的小石灰生产发展迅速。由于工艺落后,生产方式粗放,直接影响了群众生产生活和交通安全。

“这些石灰窑把我们害的够呛,这一路上有几十家小石灰窑,白灰满天飞。我戴的帽子上,都会落一层白灰”。凤阳县

武店镇一位老汉告诉记者,村里一些老人都经常咳嗽、胸闷。

“石灰窑排放出的粉尘落在庄稼叶子上,擦都擦不掉,如果遇水凝固,还会粘在叶子上,给庄稼造成一定的危害”。村民们说,生产、关停、再生产,“蜗居”在凤阳县的多家非法石灰窑,不顾环境污染和安全隐患,多家石灰窑又在大肆生产,村民饱受污染之苦。

日前,省环保厅下发了“强力整治凤阳县西部建材加工企业群”的要求,凤阳县决定强力将其关闭。“凤阳县环保局等有关部门开展了大量的前期调查工作,并向窑主下达了停产、依法拆除通知,可是受利益驱使,石灰窑屡禁不止”。凤阳县环保局局长宋彬告诉记者,“截至6月30日,全县已全部拆除在生产的162座石灰窑关键性生产设施。从7月1日起,组织

拆除石灰窑窑体。”

凤阳县县委副书记、副县长、县西部建材加工企业群环境综合整治指挥部指挥长米德向记者介绍,在2010年6月30日前自行拆除关键性设施,并在7月31日前拆除窑体,对每座石灰窑在2009年已奖励1万元的基础上,再奖励1万元。凡逾期未主动拆除窑体的不予奖励,且不予批准新建石灰窑。

TCL首掀LED电视普及风暴,无需机顶盒,直接看高清

伴随着西班牙1-0战胜巴拉圭,南非世界杯上四强已产生,进入最后的决赛圈。球场外,在经历了众多场赛事之后,球迷用来观看世界杯的“黑水晶屏”电视,同样大“显”神威,凭借超高清的显示魅力,将精彩赛事历历再现,获得球迷好评头名。

铁杆球迷变身“黑水晶迷”,LED有线数字一体机 无忧畅享高清

作为单身铁杆球迷的王先生,在朋友的邀请下,周末晚上去朋友家里一起看世界杯四强晋级赛他发现,朋友家新买的这台TCL超薄LED液晶电视,看球赛时高清的画面,鲜活生动的色彩,是自己家里的高清电视根本无法比拟的。更让他惊叹的是,自己看完完整场球赛下来,眼睛都没有任何的疲劳感。

“听说黑水晶屏能节能护眼,对于长时间看球的球迷来说,还能防眩护眼。所以

我当场就买了下来。”王先生同为球迷的朋友说到。在卖场时销售人员就告诉王先生的朋友, TCL P11系列将黑水晶与LED背光源技术进行结合,因而画面达到了前所未有的“高清”。而“黑水晶屏”的表面进行纳米级处理后,能有效防止光线散射,并提升了画面对比度,并且大幅提升色彩表现力,令色彩鲜活生动。看球赛的画面,会比普通液晶电视更加富有视觉冲击力。

TCL黑水晶LED互联网电视采用了国家标准的“机卡分离”一体机模式,不仅省去高清机顶盒,而且具有“无损耗”接收有线数字电视标清信号、有线数字电视高清信号的强大功能,确保高清节目的画质达到高清分辨率。“我们了解到,TCL彩电与合肥有线紧密合作,是合肥有线电视台收看高清节目唯一指定品牌,这样无需购买高清机顶盒在家也

预存200抵1000,再享10%国家以旧换新补贴

能轻松享受高清画质体验了。真的很方便!”在世界杯进入1/8决赛之后,王先生干脆每晚直接“赖”在朋友家,一起看球。

乐趣不止赛事直播,“想看就看”赢球迷欢心

更为精彩的是,通过这台P11黑水晶互联网电视,王先生还能看到新浪网最有人气的“黄加李泡世界杯”脱口秀特别节目。而且在收看时,还可通过“回看”和“时移”功能,让他们“想看就看”:除可在线点播错过的赛事,也可对四小时内播出的节目,进行播出、暂停、快进、快退等操作,精彩片断反复回味!

看球赛之余,王先生还会跟朋友唱K或者看上一部热门大片,或者玩上几把体感自行车游戏,健身的同时,也让看球后兴奋紧张的心情,很快得到缓解,安然进入休息状态。

让王先生耳目一新的,还有P11的界面。与自己家电视完全不同是,P11的所有功能图标都采取纵向排列,频道、多媒体、网络、娱乐、资讯、我的帐号等功能,用大拇指随意转动遥控器上的圆形旋转键,就可以轻松选择。

即上周TCL举办“黑水晶LED互联网电视贵宾专享特卖会”取得圆满成功,为响应广大消费者的需求,特将活动延期,现在起,预交200元定金,就可在活动当天抵1000元使用,同时可获赠精美世界杯球迷足球一个。如果消费者家中有废旧家电,如旧彩电、旧冰箱、旧洗衣机、旧空调等家电,不论品牌、尺寸、大小都可在活动优惠基础上,再享受以旧换新补贴10%。46寸黑水晶互联网电视,专享价7190元;40寸LED互联网电视,专享价6190,均可再享受400元补贴。详情咨询7122629